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令和６年 第４回 豊後大野市教育委員会 臨時会 議事録 

１ 開催日時 

令和６年８月２０日（火曜日)  午前９時００分開会 午前１０時４５分閉会 （１時間４５分） 

 

２ 開催場所 

豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者  

委 員    ４名中４名出席 

（出席委員等） 

教 育 長 下  田    博 

１番委員 三 浦 絵 里 奈（教育長職務代理者） 

２番委員 妻 城 久 子 

３番委員 工 藤 聖 朗 

４番委員 渡  部    稔 

（欠席委員）   な し 

事務局    ５名中５名出席 

教育次長 岡 部 司 

学校教育課長 日 浦 賢 一 

社会教育課長兼図書館長 衛 藤 幸 司 

資料館長 諸 岡 郁 （社会教育課参事 兼） 

学校給食共同調理場長 河 野 健 一 郎 （学校教育課参事 兼） 

書 記    １名出席 

学校教育課課長補佐兼教育総務係長  小 代 麻 理 江 

 

４ 付議事項等 

報告案件 

報告第13号 教育行政用パソコン更新に係る財産の取得について 

 議事案件 

議案第37号 令和５年度事務事業 教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価報告書について 

議案第38号 豊後大野市教育未来ゆめ基金条例の制定について 

議案第39号 公の施設の指定管理者の指定について 

 

５ 会議の概要 

○出席者報告 

岡部教育次長 

 

委員の皆さんおそろいですので 出席者の報告をいたします。本日の出席委員４

名・欠席委員なし・教育長及び教育委員会事務局５名の出席であります。また、その

他事項の際に学校教育課参事が出席します。本日は、報告案件１件、議事案件3

件、その他事項3件を提案させていただきます。それでは、教育長よろしくお願いい
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たします。 

 

１ 開 会 

下田教育長 それでは、ただいまから令和６年第４回豊後大野市教育委員会臨時会を開会いた

します。                                  (午前９時００分開会) 

 

２ 議事録署名委員の指名 

下田教育長 

 

 

三浦絵里奈委員 

続いて会議規則第十七条第二項の規定に基づき、本会議の議事録署名委員の

指名を行ないます。１番三浦絵里奈委員を指名します。 

 

… 指名委員の了承 … 

 

３ 会期の決定 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

次に、会期の決定でありますが、議案等を勘案いたしまして、本日一日限りといたし

たいと思います。異議ありませんか。 

 

… 委員一同意義なし … 

 

異議なしと認め、本日一日限りと決定します。本日は、報告案件が１件、議案第３７

号から第３９号の３件とその他報告が３件です。よろしくお願いします。 

 

４ 付議事項等 

○報告案件 

報告第13号 教育行政用パソコン更新に係る財産の取得について 

○議事案件 

議案第37号 令和５年度事務事業 教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価報告書について 

議案第38号 豊後大野市教育未来ゆめ基金条例の制定について 

議案第39号 公の施設の指定管理者の指定について 

下田教育長 

 

岡部教育次長 

 

 

 

 

 

 

日浦学校教育課長 

 

下田教育長 

 

それでは、報告第13号の審議に入ります。 

 

豊後大野市立小学校及び中学校のＩＣＴ教育環境整備のため、平成30年10月より

配備している小中学校教育行政用パソコンを更新するに当たり、指名競争入札によ

り落札した業者と令和6年8月5日に仮契約を行いました。令和6年9月2日開会の９月

議会へ別紙議案を提出し、本契約へ移行したいため、豊後大野市教育委員会事務

委任規則第３条に基づき臨時代理を行いましたので、同規則第５条に基づき、教育

委員会に報告するものです。 

 

（令和６年第４回豊後大野市教育委員会臨時会資料で説明） 

 

ただいま、学校教育課長から説明がありましたが、この件について、ご意見、ご質問

等がありましたらお願いします。 
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下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

岡部教育次長 

 

 

 

 

 

 

 

下田教育長 

 

 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

岡部教育次長 

 

報告第１３号について、委員各位の賛否を求め、採決したいと思います。原案のと

おり決定しよろしいでしょうか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

次に、議事案件第37号の審議に入ります。 

 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条の規定により、令和５年度事務

事業教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価について、外部評価会

議を２回開催しました。その報告書を９月の議会に提出し、公表したいので、教育

委員会に提案し、承認を頂きたいと思います。 

 

（第４回臨時会資料「令和５年度事務事業『教育に関する事務の管理及び執行状況

の点検･評価報告書』」により説明） 

 

休憩に入ります。 

 

… 休憩・意見交換 … 

 

再会します。皆さんからご質問・ご意見をいただきたいと思います。 

報告書を見ると、教育委員の出務は年間通じて多いですね。例年の決算とあわせ

てこの事務事業評価報告書を議会に報告しますが、外部評価アドバイザー３名の皆

さんから十分評価していただきました。その意見や今後の方向性については報告書

の後半に記載しています。内容について、これでよろしいでしょうか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

それでは採決に入ります。議案第３７号令和５年度事務事業 教育に関する事務の

管理及び執行状況の点検・評価報告書について、原案の通り決定してよろしいでし

ょうか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

それでは、議案第３７号について、原案の通り、決定し、議会報告をさせていただき

ます。 

 

続いて、議事案件第38号の審議に入ります。 

 

豊後大野市の教育における、こどもが未来に夢と希望と郷土を愛する心を育み、健

やかに育つことができる環境づくりのため、豊後大野市教育未来ゆめ基金条例の制
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下田教育長 

 

 

 

 

 

三浦絵里奈委員 

 

 

衛藤社会教育課長 

 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

岡部教育次長 

 

 

 

 

衛藤社会教育課長 

 

下田教育長 

 

 

 

 

衛藤社会教育課長 

 

定ついて、令和6年第3回豊後大野市議会定例会に提案するため、豊後大野市教

育委員会事務委任規則第2条第14号の規定に基づき教育委員会の意見を求めるも

のです。 

（令和６年第４回豊後大野市教育委員会臨時会資料で説明） 

ただいま、教育次長から説明がありましたが、この件について、ご意見、ご質問等が

ありましたらお願いします。 

この教育未来ゆめ基金条例の制定は現行の基金をひとつにまとめ、これからの教育

予算を安定的に確保していくもので、大きな転換となりますので、皆さんにご理解い

ただきたいと思います。 

 

中学生の国際交流事業は基金で補助していただいていますが、新しい基金ができ

たらどうなりますか。来年度以降も実施しますか。保護者負担は変わりますか。 

 

事業の変更はありません。食事代等について、保護者に負担いただいています。訪

問とあわせて、家庭への受入れをお願いしながら参加者を募りたいと考えています。 

 

それでは、議案第3８号について、委員各位の賛否を求め、採決したいと思います。

原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認めます。議案第3８号 豊後大野市教育未来ゆめ基金条例の制定につ

いて は、原案のとおり決定します。 

 

続いて、議案第3９号の審議に入ります。 

 

「豊後大野市大原総合体育館」の指定管理者を指定することについて、豊後大野市

指定管理者選定等委員会の審査により候補者を選定し、市議会へ提案する必要が

あるので、豊後大野市教育委員会事務委任規則第２条第14号の規定に基づき、教

育委員会の承認を求めものです。 

 

（令和６年第４回豊後大野市教育委員会臨時会資料で説明） 

 

ただいま、説明がありましたが、この件について、ご意見、ご質問等がありましたらお

願いします。 

説明いただいたイメージ図はわかりやすいですね。この図は市議会の資料として出

しますか。 

 

議会常任委員会の資料になります。 
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下田教育長 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

ご意見・ご質問等がないようですので、採決に入ります。 

議案第3９号について、委員各位の賛否を求め、採決したいと思います。原案のとお

り決定してよろしいでしょうか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認めます。議案第3９号 公の施設の指定管理者の指定について は、

原案のとおり決定します。 

 

５ その他 

○補正予算について 

○学校給食について 

○令和６年度全国学力・学習状況調査の結果について 

 

６ 連絡調整 

○８月･９月定例会の日程確認及び予定について 

 

７ 閉会 

下田教育長 

 

 

これをもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

令和６年第４回豊後大野市教育委員会臨時会を閉会します。 

ご協力ありがとうございました。                (午前１０時４５分閉会) 

 

 


